

DZP.261.20.2025.AP.1

Warszawa, dnia 13.05.2025 r.

WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320), zwanej dalej „upzp” na **ewaluację 6. Forum Pracuj w Kulturze Narodowego Centrum Kultury**.

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 upzp, niniejszym Narodowe Centrum Kultury udziela wyjaśnień na zapytania dotyczące Specyfikacji Warunków Zamówienia we wskazanym powyżej postępowaniu:

PYTANIE nr 1:

Zwracam się z uprzejmą prośbą o udostępnienie informacji o wyniku przeprowadzonego rozeznania cenowego/wyceny szacunkowej przedmiotu ww. zamówienia.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, że wartość szacunkowa zamówienia została ustalona na kwotę 79 193,33 zł netto. Wyliczenie wartości szacunkowej dokonane zostało na podstawie średniej z 6 wycen nadesłanych przez platformę zakupową do dn. 17.04.2025 r.

PYTANIE nr 2:

Zwracam się z uprzejmą prośbą o udostępnienie informacji o kwocie, jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie przedmiotowego zamówienia.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, że zamierza przeznaczyć na realizację zamówienia 150 000,00 zł brutto.

Zastępca Dyrektora
Narodowego Centrum Kultury

Joanna Orlik